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がん教育等外部講師連携支援事業

アンケート集計結果



がん教育等外部講師連携支援事業　評価アンケート

（１）児童生徒に対するアンケート　

１）　がんについて当てはまるもの
a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施前） a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 19626 そう思う 23045
どちらかといえばそう思う 4904 どちらかといえばそう思う 2505
どちらかといえばそう思わない 320 どちらかといえばそう思わない 139
思わない 199 思わない 97
無回答 219 無回答 270

b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施前） b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 19694 そう思う 22820
どちらかといえばそう思う 4764 どちらかといえばそう思う 2628
どちらかといえばそう思わない 398 どちらかといえばそう思わない 154
思わない 187 思わない 90
無回答 224 無回答 344

２）　がんについて当てはまるもの
a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施前） a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
正しい 23753 正しい 25032
誤り 1012 誤り 452
無回答 246 無回答 286
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(単位：人) (単位：人)
正しい 24007 正しい 23722
誤り 435 誤り 1450
無回答 320 無回答 344

c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施前） c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 13866 正しい 10452
誤り 10496 誤り 14399
無回答 587 無回答 449

(単位：人) (単位：人)
正しい 23310 正しい 24373
誤り 1154 誤り 836
無回答 461 無回答 348

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ
たりすることがある（事業実施前）

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ
たりすることがある（事業実施後）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施前）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施後）
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e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施前） e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 22908 正しい 24752
誤り 1763 誤り 674
無回答 368 無回答 379

f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施前） f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 2983 正しい 2735
誤り 21418 誤り 22397
無回答 452 無回答 480

g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施前） g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 5009 正しい 3103
誤り 18847 誤り 21499
無回答 741 無回答 729
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h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施前） h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 3895 正しい 2851
誤り 19793 誤り 21335
無回答 1086 無回答 1027

３）　がんについて当てはまるもの
a　自分はがんにならないと思う（事業実施前） a　自分はがんにならないと思う（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 2458 そう思う 2077
どちらかといえばそう思う 5444 どちらかといえばそう思う 4476
どちらかといえばそう思わない 7778 どちらかといえばそう思わない 7674
思わない 9223 思わない 11365
無回答 310 無回答 398

b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施前） b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 20775 そう思う 21864
どちらかといえばそう思う 2389 どちらかといえばそう思う 2157
どちらかといえばそう思わない 725 どちらかといえばそう思わない 599
思わない 513 思わない 530
無回答 344 無回答 354
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(単位：人) (単位：人)
そう思う 15215 そう思う 18913
どちらかといえばそう思う 8102 どちらかといえばそう思う 5684
どちらかといえばそう思わない 1003 どちらかといえばそう思わない 550
思わない 291 思わない 177
無回答 285 無回答 328

d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施前） d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 14076 そう思う 18775
どちらかといえばそう思う 8699 どちらかといえばそう思う 5821
どちらかといえばそう思わない 1606 どちらかといえばそう思わない 713
思わない 452 思わない 212
無回答 305 無回答 381

e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施前） e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 5241 そう思う 4124
どちらかといえばそう思う 7071 どちらかといえばそう思う 5778
どちらかといえばそう思わない 6149 どちらかといえばそう思わない 6422
思わない 5633 思わない 8189
無回答 612 無回答 640

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）
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f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施前） f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 6047 そう思う 10461
どちらかといえばそう思う 7747 どちらかといえばそう思う 8181
どちらかといえばそう思わない 6687 どちらかといえばそう思わない 4241
思わない 3645 思わない 1960
無回答 628 無回答 660

g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施前） g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 17192 そう思う 20103
どちらかといえばそう思う 6352 どちらかといえばそう思う 4489
どちらかといえばそう思わない 424 どちらかといえばそう思わない 225
思わない 257 思わない 135
無回答 520 無回答 551

h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施前） h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 11716 そう思う 16337
どちらかといえばそう思う 9224 どちらかといえばそう思う 6849
どちらかといえばそう思わない 2230 どちらかといえばそう思わない 1175
思わない 1035 思わない 582
無回答 513 無回答 537
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i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施前） i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 21868 そう思う 23107
どちらかといえばそう思う 1850 どちらかといえばそう思う 1583
どちらかといえばそう思わない 129 どちらかといえばそう思わない 113
思わない 72 思わない 55
無回答 685 無回答 501

j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施前） j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 19089 そう思う 20947
どちらかといえばそう思う 4403 どちらかといえばそう思う 3407
どちらかといえばそう思わない 474 どちらかといえばそう思わない 306
思わない 245 思わない 156
無回答 306 無回答 353
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がん教育等外部講師連携⽀援事業 評価アンケート

（2）協議会に対するアンケート

１）　あなたの職種をお答えください。 2）　協議会として⼗分な⽀援を⾏えたか
(単位︓⼈) (単位︓⼈)

学校の管理職 70 はい 300
教職員（管理職以外） 30 いいえ 45
養護教諭 31 無回答 34
（⾏政）教育委員会 79
（⾏政）保健福祉部局 29
（⾏政）保健所 5
（⾏政）その他 1
（医師）学校医 19
（医師）がん専⾨医 30
（医師）その他 10
（医師以外）⻭科医 3
（医師以外）薬剤師 7
（医師以外）看護師 6
（医師以外）保健師 0
（医師以外）その他 7
がん患者 27
その他 40

計 394
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学校の管理職

教職員（管理職以外）

養護教諭

（行政）教育委員会

（行政）保健福祉部局

（行政）保健所

（行政）その他

（医師）学校医

（医師）がん専門医

（医師）その他

（医師以外）歯科医

（医師以外）薬剤師

（医師以外）看護師

（医師以外）保健師

（医師以外）その他

がん患者

その他
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